9. Adressage

Nombre de participants : 0

a1 kilo-octets?

Quelle est la taille maximale de la RAM en 0 bonne réponse

sur O répondant

Question

CPU

Bus adresses: 12 bits
Bus données: 32 bits

% s
Décodeur

d'adresses gy

€o_ €1 So
be| b7
EN Adresse EN Adresse EN Adresse EN Adresse
RAM ROM Ecran Disque dur
LE LE 0 E Jonnées LE

| |

pas de réponse a cette question

bonne réponse




Le CPU effectue une lecture a ladresse

-/ 2. 0x456. A quel périphérique cette adresse
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Le CPU effectue une écriture a l'adresse
3. 0xDG6F. A quel périphérique cette adresse
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Aux yeux du CPU, quelles sont les adresses

4. minimales et maximales correspondant a 0 répondant
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L'adresse minimale est 0x800 (O :" ) et l'adresse maximale est OxBFF (O a" ).



Aux yeux du CPU, quelles sont les adresses

5. minimales et maximales correspondant a la 0 répondant
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L'adresse minimale est 0x400 (O :" ) et l'adresse maximale est Ox7FF (O :" ).



